1. [lns Havana kaxaoro u3 npeioxennii A—B noxdepute ero okonvanue 1—6 Tak, 4ToObI MOTYYHIIOCH BEPHOE YTBEPKICHHUE.

HAYAJIO IMTPEAJIOXKEHU A OKOHYAHMUE IMPEJIOXXEHU A
A) OKpyXHOCTbH C IIEGHTPOM B Touke (—8; —2) u panuny- 1) xy=2
coM 4 3amaeTcs ypaBHEHHEM: 2) (x— 8)2 +(y— 2)2 —4
b) VYpaBHeHueM npsAMOM, MpoXonslled uepe3 TOUKy 1
1 3) ——-x+y=4
(—8; 2) n mapaenbHoi npsmoit y = Zx, WMEET BUI: 4

4) (x+8)*+(y+2)* =16

B) Ipaduk oOGparHON MPOMOPLIHOHATIBHOCTH, HPOXO-
5) 4xy+1=0

1

ISIIAN 4epe3 TOUK! - —= 3a/1aeTCs ypaBHEHH- 1
P y (2 2)’ P 6) jrty=2
EM:

Omeem sanuwiume 6 6ude covemanusi Oyk6 u yugp, coomooas aihasummuylo nocied08ameibHOCmyb OYKE 1e8020 cmoadya.
Tomnume, umo Hekomopbvie OaHHble NPABO2O CMOAOYA MOSYM UCHONb306AMbCS HECKOIbKO pa3 Ul He UCNONb308ambcs 6oooue. Ha-
npumep.: A151B4.

2. YKaKuTe HOMEP TOYKH, KOTOPas IPUHAIEKUT rpaduxy GyHkiuu y = 5%,

@252  2)2100  3)((5:25)  HEZ25) 5150

3. Cpemu Towex B(13;0), T(—7;13), C(—v'13;v/13), 0(0;0), L(0;—13) Bwibepure Ty, YA
KOTOpasi IPUHAATIEXKUT TpaduKy GyHKIMH, H300pakéHHOMY Ha PHCYHKe: y=13
0 x

DB 2)T 3)C 40 5L

4. OKpyXKHOCTb 3a71aHa ypaBHeHHeM (X — 3)2 +O+ 4)2 = 14. Vkaxure HOMEP BEPHOTO YTBEPIKIEHHUSI.

1) Touxa A(-4; 3) NEKUT HA OKPYKHOCTH; 2) Llentpom okpyxHOCTH siBisieTcs Touka O(-3; 4);
3) JluameTp OKpYKHOCTH paBeH 14; 4) Ipsimast y = 2x — 10 mpOXOAMT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTH;
5) Paguyc OKpy>KHOCTH paBeH 7.

5. Ha pucynke nzo0paxen rpapuk QyHKIpH y = f(x), KOTOpas onpejesieHa Ha mpoMexyTke [—6; 6]. Haiinure xonnuecTBo
TENBIX 3HAYEHNH X, TIPH KOTOPBIX BhINONHsETCS HepaBeHcTBo f(x) < —3. (UepHBIMH TOUKAMH OTMEYEHBI Y3IIbI CETKH, Yepe3 KOTo-
pbie npoxoauT rpaduk, GyHKIUU y = f{x).

YA

y=/f(x

//\vé 1
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6. Haiiqure cymmy Beex I1eJbIX 3HaUeHHUH GyHKIUKM y = f(x), 3aJaHHOM rpaduKkoM Ha poMexyTke (-5; 5) (cM.puc.).

YA

=Y

pewy
D12 2)14 37 410 511

7. I'paduk ypaBuenus 1,8x — 0,6y = a npoxoaut uepe3 Touky A(—2; 9). Haiinure uncio a.
1)-9 2)9 3)7 4)-18 5)-2,4

8. Ilpsimas 3agana ypaBHeHueM 5x —y = 10. YkakuTe HOMEp BEPHOTO YTBEPKICHUSI.
1) IIpsmas mpOXOAUT uepe3 Havyaslo KOOPIUHAT;

2) npsiMasi apajuienbHa 0CH abCIHcCC;

3) mpsiMast mapasuieIbHa OCH OP/IHHAT;

4) npsimast iepecekaet ock opauHar B Touke 4(0; —10);

5) npsiMast mepecekaer och abcnuce B Touke B(—2; 0).

D1 2)2 3)3 4)4 5)5

9. VkakuTe HOMED BEPHOTO YTBEDIKIEHHS, €CIH U3BECTHO, uTo (yHKIms ¥ = f(X) Bo3pacTaeT Ha MHOXECTBE JIEHCTBUTENb-
ubix uncen u f(—3) =0.

D=5 <f=1) D fB)=0 ) f(=7)>f2) 4 f(=6)>0 5) f(6)<0

10. Vkaxure o6nacts 3Hauenuii hynxiuu y = f(X), 3amanno0it rpadMKoM Ha MPOMEXKyTKe

[—2; 4] (cm. prc.). YA /
1
_//) >
o] 1 5.5

D051 2)[0;17u[3;5]  3)[0;DHU {2y uGs5] [0 1]V {23 U [3:5] 5[0, 1) U ((3;5]

11. VYkakuTe HOMep PHCYHKa, Ha KOTOPOM IIpeJCTaBIeH 3CKU3 rpaduka pyHkuuy = 1 — (x + 3)2A

YA YA YA YA YA
o *x [9) X 0 > o/ x ) X
1) 2) 3) 4) 5)

D1 22 33 44 55
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12. Cpemu npeIuIoKeHHBIH YPaBHCHU YKa)KUTE HOMEDP YPaBHEHHUS, TPaHKOM KOTOPOTO sBIsieTCS apado-

7n1a, 1300paXkeHHas Ha PUCYHKe: YA
3
-1
I
%
—b@ x

) y=x"4+4x+3 2)y=x>—4x-3 3)y=2x2+4x+3  4) y=2x2+4x-3 5) y=2x" —4x+3

13. Cpemn npenyioKeHHBI ypaBHEHHH YKa)KHTE HOMEp ypPaBHEHHs, TPaKOM KOTOPOTO SIBISETCS
napabona, n300paxeHHas Ha pHCYHKe: YA

-
>
peuly.6eX

—_—

o

y=2-4x+4 2y=x"—4x—4 3)y=2"+dx+4 4 y=2"-4x—4 5 y=x>+4x+4

14. OKpy* HOCTb 3ajaHa ypaBHeHHeM X° +Y> +4y+4 =a+4 u npoxoauT 4epe3 BepIMHy Mapaboisl y = 2 — (3- x)z.
Haiinure paanyc 3Toit OKpYy>KHOCTH.

D5 225  3)V2l 421 5 V29

15. Hcnonb3ys cxeMaTHYHOE H300paskeHne mapadosbl y = 2x% +bx + ¢, HalimuTe cymmy b + c. )

12 2)5  3)20 410 5)14

2 2

ocu abcuuce Ha | eIMHMILY BICBO M BIOJb OCH OpJMHAT HA 3 eUHHUIIBI BHU3. 3HaueHue g(—4) paBHO:

DIl 2)5  3)3 429  5)35

1 X ] X
16. Jlana pysknusa y = <—> . I'padux ¢pynxumm y = g(x) momyueH u3 rpaduka GpyHKIHT y = (—) CIBMUIOM €TO BIOIb

17. Ykaxute Homep QyHKuuu y = f{x), rpaduk KOTOpOU moiydeH u3 rpaduxa GyHKIUHM Y = — CIBUIOM €0 BIOJIb OCH abc-
Y

ouccC Ha 2 €IVMHULIBI BIIPABO U BAOJIb OCH OpAUHAT Ha 1 €AUHULY BHU3.

DIW=—r-2 D=1 3 W)

5 f)= 151

L-i-l 4) f(x)

1
f— 1
x+2 2+

X —

1
18. Kaxkas u3 npsiMbIx nepecekaeT rpadux GyHKUun y = sz —3x+ 11 B aByx TOUKax?

Dy=-3 2)y=-15 3)y=0 4)y=43 5 y=2

19. TanreHc ymia HaKJIOHa K OCH aBCIHCC KACATeNbHOM, MPOBEAeHHON K rpaduxy Gynkuuu f(x) = 3x% +41x+8 B Touke ¢
abcrmccoit x), papen —7. Haiinure 3HadeHne x).

D16 2)6  3)-8 48  5)-16
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20. DyHKIMHU 3a1aHbI HOPMYITaMH:

YA
|
|
|
|
|
|
| : |
L>
—‘5 \/O 1 6x
f Y
1
Hy=|x|—1; 2)y=—0,4x—1; Y=

4) y = log, x; 5 y=2%

Bribepute (QyHKIHIO, rpaduk KoTopoii umeeT ¢ rpadukom dynkmmu y = f(x) (cM. puc.), 3aaHHOil Ha ipoMeskyTke [—5; 6],

HanOOJIbIIIEe KOIMYECTBO TOUEK nepeceyeHus.

1
Dy=|x-1 2) y=—-0,4x—1 y=-— 4) y =log, x 5)y=2"

by
21. Haiinure 4x - X3, £oe xy, X — abCLICCHI TOUEK IEPECEICHUs 1apaboIIbl 1 ro- YA
PHU30HTAIBHON IPAMOH (CM. pHC.).
1,25
l _____
|
' >
o 2 3 x
22. Ha pucynke uzobpasken rpaduk Gpynkuuu y = f(x), 3ananHoii na mpome- A
xyTke [—12; 8]. Haiinure mnpousseneHue 3HaueHuil apryMeHTa, TPH KOTOPBIX
f/(x) = 0. (UepHbIMH TOUKAMH OTMEUYEHBI y3JIbI CETKH, UEPE3 KOTOPHIC MPOXOIUT
rpaduk Gynxmn y = f(x).) .
y=r()
\ ’ /
ol \2 x

X

\* 1
23. JTana ¢yHKUMS Y = (§> . Tpaduk dynxumn y = g(X) momyden u3 rpapuka QyHkuun y = (5) CABUTOM €TO BIOJb

ocu abcuuce Ha 1 eIMHMIYY BIPABO U BJIOJIb OCH OpAMHAT Ha 4 eAMHUILI BHU3. HaiiinTe 3HaYeHHe BBIpaKEHHS g( 74) . g(l).
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